

TERMÍN: 07.04.2021

xx25440xx
Recenzia B
Tomáš Kriššák
krissak.mei@gmail.com

*Prosím nezasahujte do tejto tabuľky*RECENZENT/KA (meno a priezvisko, pozícia, inštitúcia): **Tomáš Kriššák**NÁZOV MATERIÁLU: **Výnosy z reklám webových stránok s problematickým obsahom**TYP VÝSTUPU*[1]: **Komentár**

(pri spoločných výstupoch uviesť aj typy individuálnych vkladov):

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Ministerstvo obrany – Analytický útvar**AUTORI/KY: **Dominik Štepanovič**

SPOLUAUTORI/KY: - - ; - - ; - - ; - -

RECENZNÝ FORMÁT*[2]: **1****PRIPOMIENKY:**

P.č.	Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*[3]	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*[4]
1	S. 3 odsek 2	Dáta sa nezhodujú s poslednými zisteniami z prieskumov. Dosah stránok je vyšší, ako spomínaných 25%.	Dosah stránok je vyšší, ako spomínaných 25%. Odporúčam túto informáciu overiť a doplniť.	AKCEPTOVANÁ Tvrdenie bolo overené, uvedený údaj z pripomienky sa nepotvrdil.

2	S. 4	Odporúčam doplniť detaily iných foriem financovania problematických stránok.	Tieto stránky a kanály využívajú celú škálu fundraisingových možností od vyzývania verejnosti na priame platby na ich účty, po patreon alebo využívanie formátov živého vysielania, kde počas programu opakovane vyzývajú verejnosť na zasielanie finančných príspevkov.	AKCEPTOVANÁ V rámci možností doplnené aj iné zdroje financovania.
3	S. 7	Doplnenie k odporúčaniu kampane.	Možná inšpirácia ku kampani – občianska iniciatíva klamať sa nemá https://demagog.sk/klamatsanema/	AKCEPTOVANÁ Doplnené do textu.
4				
5				
6				
7				
8				

CELKOVÉ HODNOTENIE (recenzent/ka vyplní túto časť po vysporiadaní sa s pripomienkami analytickou jednotkou):

[1] Výber medzi: 1. analýza (komplexný analytický materiál s návrhmi konkrétnych systémových opatrení); 2. komentár (rozsahovo menší analytický materiál venujúci sa konkrétnemu čiastkovému problému); 3. manuál (metodické usmernenie vyplývajúce z potreby zjednotenia procesov a postupov v konkrétnej oblasti).

[2] Formát 1 pre komentár/manuál (2 recenzenti bez povinného odborného workshopu); Formát 2 pre analýzu (3 recenzenti a povinný odborný workshop).

[3] Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

[4] Vyplní analytická jednotka: pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie / pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.